

妈呀! 脚踩两米大蛇

小区楼道发现蛇窝,专业人士称可能是菜蛇

快报记者 孙玉春 文/摄

前晚,一条近两米长的大蛇突然现身南京观音里小区,将居民吓了一跳。大蛇看到人也害怕,随即钻进了楼道杂物堆里。为了防止大蛇伤人,居民请来民警发掘清理蛇窝,最终只发现了两条大蛇蜕下来的皮囊和一堆蛇蛋壳。



近两米长的蛇皮



楼道杂物间藏蛇窝

【现身】 出门踩到两米长的大蛇

前晚9点多,记者赶到中央路上的观音里小区,在观音里2号前围了很多居民,大家不顾夜间的寒冷正在兴奋地互相交谈。一位居民告诉记者:“蛇窝就在2号一单元的楼道里。”

最早发现蛇的是2号西单元104室的张先生,晚上7点半左右,他从家里出来,走到楼梯边时,他的第六感告诉他:脚下有东西。张先生一抬脚,妈呀,地上有一条很大的蛇在缓慢地移动,蛇身弯曲成“3”字形。

响声惊动了邻居何先生,“拿个棍子来!”何先生听到张先生一喊,立刻拿了一根棍子出来,借着屋内透出的微弱灯光,他们这才发现这条蛇至少有一米八长。大蛇见到人也害怕,迅速钻进楼道下一个杂物堆里,半截蛇身露在外面,“蛇有五到六厘米粗,背是黑色的,腹部是黄色的。”

居民随即报警,中央门派出所的民警和保安赶到后,开始清理杂物间的东西,同时找来了煤球剪等工具,准备用来对付蛇。

【来源】 3年前开始发现蛇踪

在民警清理的过程中,随着砖头等物被清出,蛇窝也逐渐现了原形。在里面,大家发现了蛇蜕下的皮囊,接近两米长,而且蛇窝里面还有好几窝蛇蛋壳,每个蛇蛋都有半个鸡蛋那么大,不过都已经破了壳,“应该是春天已经全部孵化了。”

张先生感叹说:“真想不到蛇会在靠我们这么近的地方做窝。”楼道底下很

早就放置了杂物,而且底下还是泥地,可能适合蛇类生存。他估计,前晚蛇是出来找食物的,“以前家里老鼠很多,但是这几年来老鼠的确是没有了,这肯定有蛇的功劳!”

那蛇是从哪里来的呢?“我们前面是一片闲置了10年的工地,荒草丛生,蛇应该就是从那里来的。”何先生说,从3年前开始,他们就在前面的院子草丛里发现蛇的痕迹,“有时家里的猫竖起全身毛发,发出吓人的吼声。”

张先生说,他家里经常发现小蛇。“有时我开热水,从热水器的顶上突然掉一条小蛇下来。”有时蛇自己逃走了,如果蛇走不掉,张先生就把小蛇装在袋子里,提到外面草地上放生。

【去向】 大蛇可能钻洞而逃

昨晚9点钟,楼道杂物间被清理干净,没有大蛇踪影。大家分析,泥地下面有地洞,蛇已经从洞里跑掉了。“走了好,走了好!”张先生对记者说,其实大家也不想伤害大蛇,“还是给它们一条生路吧。”

南京红山森林动物园两栖爬行动物的饲养员董军辉表示,根据目击者的描述,这条蛇不太可能是毒蛇,像眼镜蛇、五步蛇这些毒蛇都因为气候原因没有在南京发现过,因此更可能是没有毒的菜蛇,现场有蛇蛋,这条蛇应该是母蛇。本来蛇此时应该冬眠了,不过可能是其窝里的局部气温较暖,所以还没有进入冬眠。董军辉称,蛇从来不会主动攻击人,市民要尽量保护蛇类。

(马先生报料奖100元)

当初拼死拼活在一起,如今拼死拼活要分手 小旅馆闹出“强奸案”

少妇与一心想离开她的男子一起住旅馆,欲与男子亲热,遭到冷落,竟报警称男子想强奸她,强奸不成还打人。昨天,南京下关大桥南路一旅馆就发生这样的事情。



打开房间发现“裸男”

昨天上午,南京警方接到一女子报警称,有人在旅社欲强奸她。民警接警后,迅速出击,赶到报警人所称的旅馆。当民警跟着服务员打开房门,屋里一30岁左右的男子赤裸着下身,旁边还站着一个只穿内衣的年轻女子。

见到民警,那个女子立即称,就是这名男子想强奸她,她反抗,就遭到毒打。面对女子的指认,该男子却是另一种说法:是那个女子自己跑到他床上的,那个女子自己想跟他亲热,他根本没有强奸她的意思。随后,民警经过调查发现其中还另有蹊跷,于是将两人带回了派出所。

“强奸案”另有隐情

在派出所里,民警了解到,报警的女子叫崔芳(化名),是安徽阜阳人,今年25岁。5年前与同乡一男子结婚,婚后,两人时常发生争吵。第二年,儿子降临。今年4月,崔芳经人介绍,认识了安徽合肥的牛得力(化名)。经过几天交往后,下定决心离开丈夫的崔芳就离家与他同居了。

牛得力今年28岁,离异,膝下一女。两人同居后,牛得力通过关系,很快让崔芳和丈夫协议离婚。离婚后,

崔芳便把自己的家当搬到了牛得力家。虽然没领结婚证,但两人就这样组成了一个新家。半年前,两人因一点小事闹开了,一气之下,崔芳操起一把菜刀,朝牛得力头上砍去。牛得力当时被砍得鲜血直冒,在医院呆了好几天。自从挨了崔芳这一刀后,牛得力认为两人性格差别太大,不适合生活在一起,就决定跟崔芳解除同居关系。

百般纠缠难脱身

今年8月,在当地司法所的调解下,牛得力赔偿崔芳1500元,两人从此解除同居关系。但崔芳并不愿意善罢甘休,经常纠缠牛得力,还放出话来,称如果不跟她结婚,她就要让牛得力一辈子不得安宁。无奈之下,牛得力只好于今年10月离开老家,到苏州打工。可刚到苏州两个月,崔芳便找上门。牛得力决定回老家再次请求相关部门帮助,彻底摆脱崔芳。

前天,两人准备在南京转车回合肥。可到了南京后,牛得力怕崔芳回家闹得他们全家不安宁,就想暂时不回家,于是两人找到下关一家旅社住下。夜间,崔芳脱光了牛得力的衣服,可牛得力根本不理她,于是两人发生矛盾,牛得力就动手打了崔芳。一夜闷闷不乐后,第二天早上,崔芳就报警,称牛得力要强奸她,她反抗却遭到毒打。

昨天中午,经过民警劝说后,两人都表示将理智对待感情问题,并一起离开了派出所。快报记者 李绍富

老翁不住楼房住牛棚

原是与儿媳闹别扭,记者调解化干戈为玉帛

家住南京六合区横梁镇东吴村的孙老汉今年78岁,一周前孙老汉竟然搬入了家里废弃的牛棚居住。这究竟为什么呢?记者昨天调查后充当了一回“说客”。



废弃的牛棚里放着一张床

爷子自己的主意。

周某说,公公今年78岁,以前一直和他们同吃同住,身体很硬朗,能跑能动,平时还抽烟。在生活习惯上,她和公公确实有不相容的地方,她的呼吸道有毛病,闻不得烟味,她曾要公公到外面抽烟,结果公公和她生气,后来她说公公脏就是为这事。在饮食方面,一直都是他们吃什么,老人就吃什么,可是老人一天要吃两顿干饭,而她身体不好,习惯吃稀饭,因此也有矛盾。

周某丈夫长期在外面打工,她的儿子在南京上学,女儿出嫁后借住在这里带小孩。周某说,前些日子她丈夫回家,和老父亲发生了争吵,因为老头喜欢出去走走亲戚,经常不回家。争吵的结果是老头说自己喜欢流浪,于是他们一气之下就把床铺给老头搬出来了。当时公公坚持要彻底分开,过了几天自己掏钱买了煤气灶。

调解:老人表示会搬回去

周某说,老头子其实很喜欢看书,而且尽看古书。记者随后看了孙老汉的书,只有两本翻烂了的《封神榜》,“想不想?想!我抽烟就是无聊,有书看我就少抽烟了!”老汉连连点头。

经过记者和双方的沟通,老人表示了搬回去的愿望,而儿媳也表示赞同。快报记者 孙玉春 文/摄

女儿死了,“女婿”上门当儿子 儿子娶妻,共同服侍“前岳母”

“假儿女”显真情

一个家庭,四个姓氏,现在的儿子原本应该是自己的女婿,现在的儿媳妇却不是自己的女儿,如此复杂的关系,在他们的眼中却很简单,“假”儿女与“假”父母用心换心,为我们讲述了一段真情故事。

心碎:爱女离开人世

生活在江都农村的44岁中年妇女谢桂珍曾有一个独生女儿,叫做叶正风,这个温柔乖巧的女孩在19岁的时候,认识了男友李国强,李国强一下子就看中了眼前这个年轻漂亮的小姑娘,并向她展开了猛烈的爱情攻势。李国强长得也算很英俊了,加上他的热烈追求,叶正风很快就招架不住,和李国强谈起了恋爱。

可是好景不长,父母知道李国强是外地人,又没什么手艺,开始阻止女儿与他的交往,乖巧的叶正风只好听从了父母的意见。然而,李国强没有放弃对女友的追求,用他的善良和爱心打动了叶家人。谢桂珍和丈夫叶宝明也渐渐接受了李国强,把他当作未来的女婿看待。

2003年春季,正当这对恋人为婚礼而忙碌的时候,新娘却查出患有胃癌,并已

是晚期。这个结果,令全家人异常震惊,也让这个正在等待幸福的家庭感觉天突然塌了下来。半年后,叶正风终因医治无效,饱含着对父母和未婚夫的眷恋离开了人世。

感动:女婿“变”儿子

女儿的去世,令叶宝明夫妇悲痛万分,李国强也失去了未婚妻,他感觉从天堂一下子掉进了地狱,幸福在瞬间瓦解,而两位老人又整天以泪洗面,李国强看在眼里,痛在心里。为了完成未婚妻未尽的孝道,他暗下决心,一定要代替深爱她的人照顾好她的父母,他卷起铺盖住进了叶家。

自从李国强加入这个家庭以后,多少让叶家夫妇心里有了寄托。他们把李国强当作儿子,李国强也把他们当作爸爸妈妈,这不同姓的一家就这么和睦地生活在一起。看到李国强为了“新家”辛劳奔波,日渐消瘦,叶宝明

和谢桂珍心里也不是滋味。俗话说,男大当婚女大当嫁,眼见李国强的年龄越来越大,再不找对象,结婚可就困难了。这成为了两个老人的一件心事,他们开始张罗着帮李国强找对象。

幸福:迎接新媳妇

叶家夫妇看中了跟李国强同在一个工厂上班的花梅香,虽然花梅香那时已经30出头,比李国强稍大一些,但是人长得漂亮,又聪明能干,经过介绍两人很快就到了谈婚论嫁的地步。而这个时候花梅香唯一的要求就是要跟李国强离开叶家单住。但李国强坚决不答应,他多次开导花梅香说,他们已经失去了唯一的女儿,我要再离开他们,他们今后怎么生活?在李国强的劝导下,花梅香怀着忐忑不安的心情走进了这个特殊的家庭。

结婚不久后,花梅香发现婆婆总是心情忧郁,不肯吃饭,还常常一个人抱着女

儿的照片偷偷地哭泣。花梅香开始担心如何面对接下来的生活,她告诉记者:“一开始我真的不知道如何面对,后来想想婆婆一定是太想念自己的女儿了。”从那以后,每当婆婆看着自己女儿照片哭的时候,花梅香总会上前安慰,平常在家也经常陪着婆婆聊天。

渐渐地,这对“假婆媳”相处得越来越融洽了。一年后,小孙女的降临更加给这个家庭带来了更多的欢声笑语。花梅香在坐月子的時候,婆婆更是忙前忙后,悉心照料,简直比亲妈还要亲。这时花梅香感觉到他们已经真正融为一家人了。更让两位老人高兴的是,李国强夫妇给女儿取名叶叶晴,既没有跟爸爸姓,也没有跟妈妈姓,而是随爷爷姓叶。寓意着雨过天晴,以后一家人的生活会像阳光一样灿烂,这让作为爷爷奶奶的叶家夫妇非常感动。

见习记者 闫弋